

ANUNȚ

privind inițierea procesului de elaborare a proiectului hotărârii de Guvern „Pentru aprobarea Regulamentului privind modul de inventariere a bunurilor transmise sau care urmau a fi transmise în contul cotelor-părți valorice din patrimoniul fostelor întreprinderi agricole”

Agencia Relatii Funciare și Cadastru comunică despre inițierea procesului de elaborare a proiectului hotărârii de Guvern „Pentru aprobarea Regulamentului privind modul de inventariere a bunurilor transmise sau care urmau a fi transmise în contul cotelor-părți valorice din patrimoniul fostelor întreprinderi agricole”.

Proiectul hotărârii Guvernului pentru aprobarea Regulamentului privind modul de inventariere a bunurilor transmise sau care urmau a fi transmise în contul cotelor-părți valorice din patrimoniul fostelor întreprinderi agricole, a fost elaborat întru executarea prevederilor Legii nr.214/2022 pentru modificarea Legii nr.523/1999 cu privire la proprietatea publică a unităților administrativ-teritoriale (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2022, nr. 246-250, art. 486), și va asigura autoritățile publice locale cu cadrul normativ necesar executării în termen a inventarierii și înregistrării bunurilor respective.

Scopul proiectului Regulamentului menționat constă în stabilirea modului de inventariere a bunurilor (imobile și de altă utilitate publică), transmise sau care urmau a fi transmise în contul cotelor-părți valorice din patrimoniul fostelor întreprinderi agricole, de întocmire a documentației necesare înregistrării în registrele de publicitate, precum și a modalității de instituire, componența și atribuțiile Comisiei de inventariere.

Recomandările părților interesate cu privire la elaborarea proiectului menționat pot fi expediate, în termen de 10 zile lucrătoare, în adresa Agenției Relatii Funciare și Cadastru, pe adresa electronică info@arfc.gov.md sau la adresa or. Chișinău, str. Serghei Lazo, 48, tel. 022 881255.

Persoana responsabilă: Mindov Lilian, Șef Direcția cadastrul bunurilor imobile, email: lilian.mindov@arfc.gov.md, tel. 022 881252.

Șef secția juridică a ARFC

Albina Nazarciuc / semnat /